

无硬抵押,中小企业也可贷款

菏泽加大对中小企业的信贷支持,企业可通过存货抵押、信用贷款等多种渠道融资

本报菏泽6月20日讯(记者李凤仪) 近日,菏泽市政府出台了《关于金融支持中小企业加快发展意见》,加大信贷对中小企业发展的支持力度,拓宽中小企业融资渠道,确保今年全市新增中小企业贷款不低于120亿元,今后每年中小企业贷款占全部贷款的比例不低于80%,中小企业贷款增幅不低于20%,每年培育100家中小企业达到银行授信条件。

《意见》规定,各银行要积极推动推广存货抵押贷款、应收账款质押贷款、钢结构抵押贷款、林权抵押贷款、房产和商铺抵押贷款等,努力开发商标权、专利权、著作权等知识产权中的财产权质押贷款、矿产开采权质押贷款,推出以个人为贷款主体的生产经营性贷款,满足个体经营者和私营企业主的融资需求。提高中小企业贷款审批权限,争取中型企业和小型企业业务授权每年分别提高200万元和50万元。

同时,摒弃必须使用合法房屋、土地等抵押物的硬条件要求,着重考察中小企业的经营状况、诚信状况、负责人道德品质和口碑等,通过所在地政府、银行、企业签订三方协议的方式,向企业提供信用贷款,克服中小企业合法抵押物不足难题。

此外,让直接融资方式逐步进入中小企业,并成为其解决融资问题的重要途径,支持县级联社组建农村商业银行。加强对中小企业信用培植,对全市规模以上前1000户中小企业财务人员进行财务辅导。

食品质量是否过关,其他县区来查看

菏泽八县两区联检互查,确保流通中的食品安全

本报记者 董梦婕



为确保持续的食品质量过关,菏泽八县两区食品监管部门开展交叉互检互查活动,随机抽查工商所、超市、面包房、现场制售商户,积极推进食品安全监管基础设施建设,引导经营户自律。

已经查了50家食品经营业户,30家现场制售户,20个工商所。”菏泽市工商局消保科科长李英民说,市局成立了执法效能督查室,加强对基层的明查暗访和量化考核,每年都会组织大规模的互查督导,为防止监管部门针对性的应付检查,抽查食品经营户前不确定地点,深入了解基层监管实际情况。

化监管模式,全市共划分1640个监管片区,全市共创建“流通环节放心乡镇(社区)”126处。20日上午,菏泽市工商局联合鄄城、东明、巨野、开发区、曹县等县区工商部门食品监管相关负责人,对牡丹区食品监管情况全面检查。李英民表示,菏泽市工商局今后将继续加强流通环节食品安全监管,强化日常规范管理,严把食品市场主体准入关,切实规范食品经营行为。

巨野麒麟镇计生协会会员成“家长里短”调解员

本报讯(通讯员 满常学) 巨野县麒麟镇计生协会把化解矛盾纠纷作为稳定社会和谐、促进经济发展的重要组成部分,通过在各村成立矛盾纠纷化解组织,及时化解各类矛盾纠纷,做到处理矛盾纠纷了“大事不出镇,小事不出村”。

导致矛盾纠纷的激化,从而转为刑事案件,影响力社会的稳定。巨野县麒麟镇计生协会成立之时,也有“约法三章”,发生矛盾纠纷时,及时进行化解,镇里选派了各村的小组长到县里参加法律学习班,努力提高她们的法律意识,更好的服务村里的群众。多年来,在麒麟镇计生协会的调解下,村里的矛盾纠纷及时化解在村里。

大自然地板再举“阳光助学低价义卖”

第三届“大自然地板——阳光助学低价义卖”活动将在6月23-24日菏泽长江路大自然地板专卖店启幕。届时,大自然地板与消费者共同见证爱心时刻。目前,大自然地板推出了多款低价义卖地板,市民只要选购大

自然地板,就可以为贫困儿童奉献一份爱心,捐助一份希望。据主办方大自然地板李总介绍,看到前两年大自然地板资助的贫困儿童荣获的一张张奖状,一本本证书,更坚定了我们今年、明年持续

资助贫困儿童的决心。本次助学活动再次资助100名贫困儿童,贫困儿童的资助标准是400-600元,我们选择每人600元的资助标准,为了让更多的市民参与到活动中来,我们特别设置了10万m²低价义卖地板,强化地板63

元起,平面多层实木地板149元起,美学多层实木地板196元起,实木地板278元起。市民只要选购大自然地板,我们会将定金中的10元做为“爱心款”现场捐助,由山东省青少年活动基金会颁发捐款证书并在齐鲁晚报、大众

网公布捐助名单。同时我们也为所有的爱心人士增设了爱心大奖等。目前,多款义卖地板正在传递着市民的爱心,市民只要预交200元货款,还可以享受1000元的爱心大礼政策。大自然地板作为在港交

所上市的地板企业(HK.02083)一直秉承“热爱自然、造福社会”的企业宗旨,以“我爱大自然”为企业口号。大自然地板致力于公益事业勇于承担社会责任。义卖正在继续,关爱永不止息!



6月23-24日

大自然地板

10元

10元买不到车子, 10元买不到房子。一份爱心、两份爱心、无数份爱心交织在一起可以让更多贫困儿童得到应有的教育环境, 让儿童可以开心快乐成长。在中国还有大量的儿童需要你我的帮助, 捐助贫困儿童, 还他们一个健康快乐的童年, 需要你我共同参与。

阳光助学 低价义卖

颁发捐助证书 网络公布名单 爱心大礼相送

强化地板, 实木地板, 多层实木地板, 地热专用地板, 进口壁纸
 董事局授权一工厂零利润力撑阳光助学 董事长亲率E基金团队放价监督
 各地运营中心不遗余力全力以赴 大道至爱 去伪存真

我爱大自然

VIP

预约热线: 5171333 5171333

活动地址: 长江路华平小区东邻大自然地板专卖店